

## IZJAVA MENTORJA/-ICE

Spodaj podpisani/-a \_\_\_\_\_,  
(ime in priimek ter naziv)

zaposlen v/na \_\_\_\_\_,

prevzemam mentorstvo kandidatu/-ki \_\_\_\_\_, ki se je

prijavil/-a na razpis za vpis na interdisciplinarni doktorski študijski program STATISTIKA,

modul \_\_\_\_\_, v študijskem letu 2016/2017.

Pogoji za mentorja:

*Mentor mora imeti naziv visokošolskega učitelja (doc., izr. prof., red. prof.) oziroma znanstvenega delavca (znan. sod., viš. znan. sod., znan. svet.). Če je mentor izjemoma iz druge ustanove (tuje ali domače), je potrebno imenovanje somentorja z UL in ustrezna obrazložitev.*

*Mentor doktorandu je lahko tudi oseba z ustrežno habilitacijo druge ustanove (domače ali tuje), če sodeluje v doktorskem študijskem programu, ki ga (so)izvaja UL, oziroma je zaposlen na ustanovi (domači ali tuji), s katero ima UL sklenjen ustrezen sporazum oz. pogodbo o sodelovanju.*

*Mentor je lahko tudi tuj strokovnjak z nazivom, ki se lahko primerja z našimi učiteljskimi oziroma znanstvenimi nazivi.*

*(So)mentor mora imeti izkazano raziskovalno aktivnost z ustrežno znanstveno bibliografijo s področja teme doktorske disertacije (3 do 5 referenc). Minimalni pogoj za izkazovanje raziskovalne aktivnosti **mentorja** je, da v primeru temeljnih raziskav z bibliografijo v zadnjih petih letih doseže 100 točk po SICRIS-u oz. v primeru aplikativnih raziskav 40 točk in ima dokazila o uspešnosti prenosa rezultatov projektov v prakso.*

*Mentor ima na doktorskem študiju lahko največ pet doktorandov, ki so vpisani v doktorski študijski program in v njem redno napredujejo. V to število **ne** štejejo doktorandi, ki so opravili vse obveznosti doktorskega študijskega programa razen zagovora doktorske disertacije, od vpisa v začetni letnik doktorskega študijskega programa pa je minilo že več kot štiri leta in doktorandi, ki zaključujejo doktorski študij po starih, podiplomskih študijskih programih in so si mentorstva zagotovili še pred januarjem 2011.*

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis mentorja/-ice  
\_\_\_\_\_